Metoauka pacuera cpeanero 6aana EI'J 3aunciieHHBbIX.

[Tpu 3amomuHeHnn (opMbl 2 MOHMTOPWMHTA MPHUEMHON KaMIAHMU CIEAYeT ONMUPAThCS Ha P
IIPOCTHIX MPABUIL

1. B pacuyere p2.1 — p2.4 ucnoasdywrcs TOJIBKO 6anabsr EI'D. Dk3ameHbl, npoBoAMMBIE
CaMOCTOSITENILHO U Oalibl 32 UHAUBUAYaJIbHBIE JOCTHKEHMSI B pacdeT He Oepyres!
2. B pacuere p2.5 — p2.8 ucnons3ytorcs 6amuisl EI'D 1 70NOTHUTENBHBIX BCTYUTENBHBIX HCTIBITAHUIHI

TBOp‘lCCKOﬁ HaIIpaBJICHHOCTHU. 3K3aMeHBI, IIPOBOAMMBIC CAMOCTOATEIIBHO B PACUCT HE 66];)YTC${!

3. IIpu pacuyere cpeaHero 6ajjia B 3HaMeHaTe/b HIET KOJMYECTBO 3K3aMEHOB, M0 KOTOPbIM
YYUTBHIBAKOTCS Pe3yJbTAThI B HAIIIEM pacyeTe.
Ilpumepwi:

A. Abumypuenm npunec EI'D no mpem npeomemam, nanpumep, pycckutl a3vix - 70, mamemamuxa -

60 u ¢uzuka - 90 6annos.

CpeaHui 6ann = w =73,3.

b. Abumypuenm npunec EI'D no o8ym npeomemam: pycckuil a3vik - 70, mamemamuxa — 60. Quzuxy

OH cOasas Hympu 8y3d.
70+60

= 65,0.

B. Abumypuenm npunec EI'D no mpem npeomemam, Hanpumep, pycckuii a3vik - 80, aumepamypa -

55 u ucmopus - 90 6annos u ewe coan pucynok Ha 85 6annos.
80+55+90

CpenHuii 6ann =

75.

I'. Abumypuenm npunec EI'D no mpem npeomemam, nanpumep, pycckuil szvik - 80, iumepamypa -

55 u ucmopus - 90 6annos u ewe coan pucynok na 85 6ann08.
80+55+90+85

4

CpeaHui 6ann =

CpeaHui 6ann = 85.

4. IIpaBuiia oTHeceHHsI A0MTYPHEHTOB K PA3JIMYHBIM CIIOCO0aM MOCTYIUICHUS B paMKax 0011ero
KOHKYpca:

4.1. Ecnu abumypuenmul 3auucisanucy moavko no pesyromamam EID:
4.1.1. AdutypueHT npeabsasui Tonbko EI'D. B 3ToM ciyyae faHHbIE IO HEMY YUUTBIBAIOTCS B TOJISX
pl1.39, p2.3, p2.7 (mpu 3TOM cobroaaeTcst paBeHCTBO p2.3=p2.7).
4.1.2. AGutypuent npenbssui EI'D u pe3ynbraT omuMIimaabl, mo Kotopomy emy 3awmm 100-6aios
10 KAKOMY-TO IIPEAMETY. B 3TOM cilydae 1aHHBIE 110 HEMY YUMTHIBatOTCA B noisix pl.40, p2.4, p2.8
(mpu 3TOM CcOOIIOTaeTCs paBeHCTBO p2.4=p2.8).
4.1.3. Ecnu abutypueHnT npeabsasui EI'D He mo BceM npeaMeraM U 4TO-TO cAaBall BHYTPH By3a, TO
cm. m4.1.1.
4.1.4. Ecnu abutypueHT npeabsasui EI'D He mo BceM npeaMeraM, MIPUHEC Pe3yNbTaThl OJTUMITNA/IbI
U YTO-TO C/1aBajl BHYTPH BY3a, TO cM. 11 4.1.2.
4.1.5. Ecnu y abutypuenta EI'D He Obuio BoBce (MHOCTpaHen win BeimyckHUK CIIO), TO OH
oTpaxkaercs B rpade 1.42.

4.2. Eciu abumypuenmul 3auucisiiuce no pesyiomamam EI'D u OononnumenvHvlx ucnvlmanuti

MBOPYeCcKoll U NPoGhecCUOHATbHOU HANPAGIEHHOCU:
4.2.1. AbutypueHT npeabsBui Tobko EI'D u cian nomomHUTENbHBIE HCIBITaHus. B 3TOM citydae
pe3ynbTaThl yuuThIBaroTcs B moisix pl.39, p2.3 (tonbko EI'D), p2.7 (EI'D + momn. ucnbrranus). [pu
3TOM p2.3 MOXET OBITh HE paBHO p2.7.
4.2.2. Ecnu y aburypuenta kpome EI'D u JONOTHHUTENBHBIX MCIBITAHUN TBOPYECKON wWiH
npodeccnoHanTbHOM HAaNpPaBIEHHOCTH €CTh €I1e€ PEe3yIbTaThl OJMMIIHA/IBI, IO KOTOPOW OH MOJTYYHII
100 ©anoB, TO AaHHBIE IO HEMY YUUTHIBarOTCs B rpadax pl.40, p2.4 (toapko EI'D-+onmumnuana),
p2.8 (EI'D+omumnuanatmon. ucneitanus). [Ipu sTom p2.4 MOKeT ObITH HE paBHO P2.8.

4.2.3. Ecnu abutypuent npeabsasuia EI'D He 1o BceM mpeameraM U 4TO-TO CAaBaj BHYTPHU BY3a, TO
cm. m4.2.1.



4.2.4. Ecnu abutypueHT npeabssui EI'D He o BceM mpenmeraM, IpUHEC Pe3yNIbTaThl OJUMITHA b
¥ 9TO-TO C/IaBaJl BHYTPH BYy3a, TO CM. 11 4.2.2.

5. IlpaBuiia pacyeTa HAYUCJIEHHOT0 0aJ1J1a 32 MHAUBHAYAJIbHbIE I0CTHKEHUS

5.1. Ecnu 3a NOCTM)KEHHE HAYUCIAETCS YETKOE KOJIMYECTBO OayuloB (HAlpUMeEp, 32 BOJOHTEPCKYIO
NesITeNIbHOCTh J1aeTcsl pOBHO 3 Oaiia), TO CpeaHU HauMCIeHHBINH Oamn Oyaer paBeH HauuciasemMomy (3
OaJuta B HalIeM rpumepe).

5.2 Ecnu 3a gocTuKeHHME Haducisercs 0amun u3 jAuMana3oHa (HampuMmep, B 3aBHCHUMOCTH OT YpPOBHS
counHeHus oT 4 10 § 6aIoB), TO CPEIHUN HAYUCICHHBINA OAJT pAaCCUUTHIBACTCS 1O OopMyIIe:

ZKOJIM‘{QCTBO aﬁMTypHeHTOB,KOTOpble npejcTaBUINA NOCTHXKEHUE

i1 HauucieHHsi# 6ani;

CpeZHMI HAYMCJIEeHHbIN Gasa =
KosinuectBo a6I/lTypl/leHTOB,KOTOpble npeacTaByu/Iv JOCTUXEHHEe

WupIMu ciioBaMu — CYMMHUDPYIOTCA HaA4YMCIICHHBIC 0aJIbl MO BCEM a6I/ITypI/IeHTaM UX IMOJIYUUMBIIUM, H
MoJIydCHHasA BCIIMYMHA HACIUTCA Ha KOJUYCCTBO a6I/ITypI/I€HTOB, KOTOPLBIC TaKHC OauIb MMOJIY4YHJIN.
HOHy‘laCTCH CpCI[HI/Iﬁ ‘ICJ'IOBGKO-6aJ'IJ'I, KOTOpBII‘/‘I n nJICT B OTYCT.

Ilpumep:
7 wenosex uz 20 nocmynuswiux nonyyunu ciedyrowue oanl: 2, 5, 3, 4, 5, 2 u 2.
o o 2+4+5+4+3+4+5+2+2 23
CpeHUI HAYMCJIEeHHbIN 6all = — == 3,3.
Honoanumenvuo:

1. @opmyna pacuema cpeonezo 6arna EI'D 6 konmponvrou cmamucmuyeckou gpopme
(p1.30 % 100 + (p1.32 + p1.33) * p2.1 + (p1.36 + p1.37) * p2.2 + (1.39 + 1.41) = p2.3 + p1.40 * p2.4)

p1.30 + p1.32 + p1.33 + p1.36 + p1.37 + p1.39 + p1.41 + p1.40

Cp. 6as1 =

2. Dopmyna pacuema cpeonezo 6anna EI'D 6 KoHMpoOIbHOU cmamucmu4eckou popme no memoouxe

MOHUMOpUH2a 3P PeKmusHocmu
(p1.30 * 100 + (1.39 + 1.41) = p2.3 + p1.40 * p2.4)

p1.30 + p1.39 + p1.41 + p1.40

Cp. 6ann =

3. @opmyna pacuema cpeouneco 6arna EID u 00noiHumenbHuvlX UCHLIMAHULL MEOPUECKOU

HanpaeieHHOCMu 8 KOHMPOIbHOU CIMAMUCIUYECKOU hopme
(p1.30 * 100 + (p1.32 + p1.33) * p2.5 + (p1.36 + p1.37) * p2.6 + (1.39 + 1.41) * p2.7 + p1.40 * p2.8)

pl.30 + p1.32 + p1.33 + p1.36 + p1.37 + p1.39 + p1.41 + p1.40

Cp. 6amn =

4. Dopmyna pacuema cpeoneco oOamia EID u 0onoiHumenbHblX UCHBIMAHUL MEOPYECKOU
HAnpaeieHHOCMU 8 KOHMPOTbHOU CMAMUCIMUYECKOU (opme no Memoouke MOHUMOPUHEA

aghghexmuenocmu
(p1.30 * 100 + (1.39 + 1.41) = p2.7 + p1.40 * p2.8)

p1.30 + p1.39 + p1.41 + p1.40

Cp. 6ann =



